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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 4 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που 
έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Δεκέμβριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Δεκέμβρη 
 Την Παρασκευή 01/12/2023 οι μαθητές της Ε’ τάξης θα εξεταστούν από τις Οδοντιατρικές 

Υπηρεσίες. 
 Τη Δευτέρα 04/12/2023 θα γίνει σκολιωμέτρηση των παιδιών της Ε’ τάξης. 
 Τη Δευτέρα 11/12/2023 η Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας κ. Άντρη Θεοφάνους θα 

μιλήσει στα παιδιά της Α’ τάξης για την Ατομική Υγιεινή. 
 Την Τετάρτη 13/12/2023, στις 7:00 το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί η χριστουγεννιάτικη 

γιορτή του σχολείου μας. Στη γιορτή θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Β΄ τάξης. Όλοι οι 
γονείς είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τη γιορτή. 

 Την Κυριακή 17/12/2023 θα πραγματοποιηθεί το χριστουγεννιάτικο πανηγύρι του 
Συνδέσμου Γονέων. Στο πανηγύρι θα συμμετέχουν όλα τα παιδιά του σχολείου μας με 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια.  

 Τη Δευτέρα 18/12/2023 θα γίνει ιατρική εξέταση των παιδιών της Δ’ τάξης. 
 Την Τρίτη 19/12/223 τα παιδιά της Γ΄ τάξης μαζί με τους γονείς τους θα συμμετέχουν σε 

βιωματικό εργαστήρι με θέμα Γιορτινή Ορθογραφία. 
 Την Παρασκευή 22/12/2023, τελευταία μέρα λειτουργίας του σχολείου για το 2023, ο 

Σύνδεσμος Γονέων θα προσφέρει δώρα σε όλα τα παιδιά και θα γίνουν οι καθιερωμένες 
κληρώσεις των χριστουγεννιάτικων λιστών.  
 

Διάφορες Δραστηριότητες 
 Το Σάββατο 02/12/2023, γύρω στις 11:00 π.μ., ομάδα μαθητών της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ 

τάξης του σχολείου μας θα τραγουδήσει χριστουγεννιάτικα τραγούδια στην 
φιλανθρωπική εκδήλωση του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου Δώσε Φως σε μια Ζωή. 

 Την Τετάρτη 06/12/2023 οι μαθητές της Ε’ τάξης θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα Επιτρέψτε μου να συστηθώ αρχαιολόγος, στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της 
Τράπεζας Κύπρου. 

 Την Πέμπτη 14/12/2023 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα πουν τα κάλαντα στους ένοικους 
της Στέγης Ηλικιωμένων Θαλπωρή.  

 Τη Δευτέρα 18/12/2023 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα πουν τα κάλαντα στο Προεδρικό 
Μέγαρο. 

 Την Πέμπτη 21/12/2023 όλα τα παιδιά του σχολείου θα μεταβούν στον Ιερό Ναό 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου για τον καθιερωμένο εκκλησιασμό προ των 
Χριστουγέννων. Μπορούν να κοινωνήσουν, αν το επιθυμούν. Θα φορέσουν τη στολή 
του σχολείου.  

 
Διάφορα 
1. Το τελευταίο διάστημα παιδιά έρχονται σχολείο με εξωσχολικά ρούχα. Θερμή παράκλησή 

μας είναι να φροντίσετε ώστε τα παιδιά να προσέρχονται στο σχολείο με την καθιερωμένη  
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στολή τους καθημερινά. Αν κάποια οικογένεια αντιμετωπίζει πρόβλημα στην εξασφάλιση 
στολής για τα παιδιά της, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσει με τη Διεύθυνση του σχολείου. 

2. Παρατηρείται το φαινόμενο παιδιά να καθυστερούν το πρωί να έρθουν σχολείο. 
Καθυστερημένη άφιξη του παιδιού στην τάξη δημιουργεί προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, 
το οποίο δυσκολεύεται να προσαρμοστεί στο μάθημα, όσο και στους συμμαθητές του, των 
οποίων αποσπάται η προσοχή τους. Παρακαλούμε όπως προσαρμόσετε ανάλογα τον 
οικογενειακό προγραμματισμό, ώστε να φέρνετε έγκαιρα τα παιδιά σας στο σχολείο. 

3. Η ετοιμασία της βαλίτσας και των υλικών που θα χρειαστούν τα παιδιά την επόμενη μέρα στο 
σχολείο είναι μια βασική υπευθυνότητα των μαθητών. Είναι καλό να εποπτεύετε την ετοιμασία 
της βαλίτσας από τα παιδιά, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα και τις οδηγίες των 
δασκάλων, ώστε τα παιδιά να φέρνουν στο σχολείο, όλα όσα χρειάζονται. Αν ξεχάσουν κάτι, 
παρακαλούμε μην το φέρνετε εσείς. Θα διαχειριστούν το πρόβλημα οι δάσκαλοι, εξηγώντας 
στα παιδιά τη σημασία του να είναι κάνεις υπεύθυνος. Το ίδιο θα είναι καλό να κάνετε και εσείς. 
Η καλλιέργεια της υπευθυνότητας είναι σημαντικός κοινός στόχος σχολείου-οικογένειας.  Όσον 
αφορά στο μάθημα των Εικαστικών Τεχνών, έχουν ήδη οδηγίες από τις δασκάλες του 
μαθήματος ότι θα τους δώσουν υλικά, αν τα ξεχάσουν στο σπίτι.  

4. Όσον αφορά εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκπαιδευτικές εκδρομές και το τι τα παιδιά φέρνουν 
μαζί τους και τι φορούν, θα πρέπει να εφαρμόζετε τις οδηγίες που λέει η κάθε ανακοίνωση. Τις 
ανακοινώσεις μπορείτε εύκολα να τις βλέπετε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, η οποία 
επικαιροποιείται συστηματικά. Εκεί θα βρίσκετε και τα Ενημερωτικά Δελτία, τα οποία επίσης 
έχουν σημαντικές πληροφορίες για τη λειτουργία του σχολείου μας. Υπενθυμίζουμε ότι σε 
εκδρομές/επισκέψεις απαγορεύεται η μεταφορά ηλεκτρονικών παιχνιδιών και πολύτιμων 
αντικειμένων. Επίσης δεν επιτρέπεται τα παιδιά να φορούν ρούχα με διακριτικά ομάδων, για 
ευνόητους λόγους. 

5. Η ιστοσελίδα μας έχει σημαντικές πληροφορίες και είναι καλό να την επισκέπτεστε τακτικά. 
Εκεί θα βρίσκετε και το έντυπο για τη διευθέτηση ραντεβού με τους/τις 
δασκάλους/δασκάλες των παιδιών σας, για να το εκτυπώνετε (Σχολείο/Χρήσιμα έντυπα). 

 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά: 

 τον Σύνδεσμο Γονέων για το χριστουγεννιάτικο δέντρο που χάρισε στο σχολείο μας,  
 τις κυρίες Δέσπω Μασούρεκκου, Νίκη Χρονία Καυκαλιά, Τασούλλα Χατζηπροκοπίου, 

Μάρω Κεή και τους κυρίους Πάμπο Παπαδόπουλο και Γιώργο Παφίτη για τις 
παρουσιάσεις/διαλέξεις που έκαναν στους μαθητές μας, στα πλαίσια του 
δεκαπενθημέρου «Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Αγωνίζομαι». 

 
 

Η Διεύθυνση, το προσωπικό και οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Αρχαγγέλου σας εύχονται 
ολόψυχα Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο 2024! 


